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   Κόνιτσα 24/11/2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ ΠΟΣΟΥ 226.845,33€
Ο Δήμος Κόνιτσας στο πλαίσιο της αναβάθμισης των παροχών προς τους πολίτες και κυρίως προς τους μικρούς δημότες μας, υπέγραψε τη Δευτέρα 13/11/2023 συμφωνητικό για την προμήθεια και τοποθέτηση εξοπλισμού αναβάθμισης παιδικών σε δεκαεπτά (17) Κοινότητες του Δήμου μας, βάσει μελέτης και διαδικασιών έτους 2023. 
Το συμφωνητικό υπεγράφη μεταξύ του Δημάρχου Νικολάου Εξάρχου και της αναδόχου εταιρείας «Παρκοτεχνική Α.Ε.» με χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» και συνολικό συμβατικό τίμημα που ανέρχεται σε 226.845,33€.    
Οι χώροι των παρεμβάσεων είναι οι εξής: 
[bookmark: _GoBack]Κοινότητες Αγίας Βαρβάρας, Αμαράντου, Γανναδιού, Γοργοποτάμου, Καβασίλων, Λαγκάδας, Οξυάς, Πάδων, Μολυβδοσκεπάστου, Νικάνορος, Πλαγιάς, Πληκατίου, Πύργου, Πουρνιάς, Αετομηλίτσας, Ελευθέρου, Εξοχής.   
Ο Δήμαρχος ευχαριστεί όλους όσοι βοήθησαν στην υλοποίηση της συγκεκριμένης παρέμβασης που αποτελούσε αίτημα ετών μικρών και μεγάλων δημοτών. 
Από το Γραφείο Δημάρχου
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