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ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ


[bookmark: _Hlk134432016]Ο Δήμαρχος Κόνιτσας γνωστοποιεί ότι πρόκειται να πληρώσει μία (1) θέση Ειδικού Συνεργάτη του άρθρου 163 του  N. 3584/07 (ΦΕΚ 143 Α/28-6-2007) «Ειδικοί Σύμβουλοι - Επιστημονικοί Συνεργάτες - Ειδικοί Συνεργάτες των ΟΤΑ». 

Η θέση που θα πληρωθεί είναι:

 Μία (1) Θέση Ειδικού Συνεργάτη σε Οικονομικά Θέματα. 
Απαιτείται πτυχίο ΑΕΙ αντίστοιχης κατεύθυνσης και επαγγελματική ενασχόληση και εμπειρία σε ζητήματα οικονομίας- οικονομικής διαχείρισης.
Γνώση Ξένης Γλώσσας (Άριστη Γνώση Αγγλικών).
Γνώση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (Πιστοποίηση ECDL, 3 βασικές ενότητες).

Ο Ειδικός Συνεργάτης που θα καταλάβει την παραπάνω θέση θα υπογράψει σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ο οποίος δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από τη θητεία της δημοτικής περιόδου, εντός της οποίας θα προσληφθεί. Τα καθήκοντά τους και τα υπόλοιπα ζητήματα της θητείας τους ορίζονται στο άρθρο 163 του Ν. 3584/2007. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι για την πλήρωση των παραπάνω θέσεων καλούνται όπως, εντός 10 ημερών από την παρούσα δημοσίευση - γνωστοποίηση, υποβάλουν σχετική έγγραφη αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:
 
1. Επικυρωμένο αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας. 
2. Αντίγραφο πτυχίου ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμου πτυχίου της αλλοδαπής.
3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι πληρούν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους μόνιμους υπαλλήλους του Α΄ μέρους του Ν. 3584/2007.
4. Βιογραφικό και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο τεκμηριώνει την ακαδημαϊκή και επαγγελματική τους εμπειρία.
5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (για έγγαμους) και πιστοποιητικό γέννησης (για άγαμους)
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Τα παραπάνω θα πρέπει να υποβληθούν στο Τμήμα Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών στα γραφεία του Δήμου Κόνιτσας  εντός προθεσμίας πέντε (5) εργασίμων ημερών, που αρχίζει από την επομένη ημέρα της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος (δηλαδή από 09.05.2023 μέχρι 15.05.2023). 

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 2655360348 και 2655360333 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.


Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΞΑΡΧΟΥ
