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Στο γραφείο Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου Κόνιτσας γίνεται μελέτη των προγραμμάτων μικρομεσαίων επιχειρήσεων που βρίσκονται σε εξέλιξη αυτή την περίοδο. Από τη μέχρι στιγμής μελέτη, προκύπτουν  ορισμένα προγράμματα, που θεωρούνται ενδιαφέροντα για τους συμπολίτες μας. Παραθέτουμε παρακάτω εν περιλήψει το κάθε πρόγραμμα.

ΕΣΠΑ 2014-2020
ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

1.Ενίσχυση μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) για επενδύσεις τεχνολογικού εκσυγχρονισμού και εξοικονόμησης ενέργειας στην Περιφέρεια Ηπείρου.
Ενίσχυση υφιστάμενων μικρομεσαίων επιχειρήσεων στην Περιφέρεια Ηπείρου για την ενσωμάτωση νέων τεχνολογιών και διαδικασιών αυτοματοποίησης στην παραγωγική τους διαδικασία.
Περίοδος υποβολής: 21/11/2018 - 28/2/2019
https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/4189/Epirus_20181121_Enishysi_MME_Energeia_Tehnologia_Prosklisi.pdf
2.Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός
Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των μεσαίων επιχειρήσεων, επενδύοντας στον παραγωγικό εκσυγχρονισμό τους και την υιοθέτηση συστημάτων τυποποίησης και πιστοποίησης.
Περίοδος υποβολής: 27/6/2018 έως εξαντλήσεως προϋπολογισμού.

https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/3885/20180604_prokyrh3h_poiotikos_eksygxron.pdf

3.Επιχειρούμε Έξω
Προώθηση της εξωστρέφειας των ελληνικών μεταποιητικών επιχειρήσεων που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα, μέσω της συμμετοχής τους σε εμπορικές εκθέσεις που διοργανώνονται στην ΕΕ και σε τρίτες χώρες.
Περίοδος υποβολής: 18/1/2018 έως εξαντλήσεως προϋπολογισμού.

https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/3708/prosklhsh_epix_exw.pdf

4.Εργαλειοθήκη επιχειρηματικότητας: Εμπόριο - Εστίαση – Εκπαίδευση.
Αναμένεται
Η Δράση «Εργαλειοθήκη Επιχειρηματικότητας: Εμπόριο – Εστίαση – Εκπαίδευση» στοχεύει στην ενίσχυση υφιστάμενων μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στο λιανικό εμπόριο, στην παροχή υπηρεσιών εστίασης και την παροχή υπηρεσιών ιδιωτικής εκπαίδευσης –κοινωνικής μέριμνας προκειμένου να αναβαθμίσουν το επίπεδο επιχειρησιακής οργάνωσης και λειτουργίας τους.
Περίοδος υποβολής: 6/2/2019 - 19/4/2019
https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/4215/20181220_ergal_epixeirhmatik_fl(1).pdf
5.Eργαλειοθήκη Ανταγωνιστικότητας Μικρών και Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων.
Αναμένεται
Η Δράση στοχεύει στην ενίσχυση υφιστάμενων μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, προκειμένου να αναβαθμίσουν και να βελτιώσουν την ανταγωνιστική τους θέση στην εσωτερική και εξωτερική αγορά, επενδύοντας στον εκσυγχρονισμό του παραγωγικού εξοπλισμού τους και στην πιστοποίηση των προϊόντων τους.
Περίοδος υποβολής: 6/2/2019 έως εξαντλήσεως προϋπολογισμού

https://www.espa.gr/Lists/Proclamations/Attachments/4214/20181219_antagonistikothta.pdf

5. Αναμένεται στο επόμενο διάστημα και η πρόσκληση για τα τοπικά LEADER (Υπεύθυνος τοπικών προγραμμάτων Αναπτυξιακή Ηπείρου, τηλέφωνο: 2651036686).
Για περισσότερες πληροφορίες και παροχή κάθε δυνατής βοήθειας καλέστε στο Γραφείο Αγροτικής Ανάπτυξης Δήμου Κόνιτσας: 2655360325.

